



22 июня - одна из наиболее трагических дат в истории нашей Родины. День памяти и скорби для тех, кто пережил и выжил, для детей и внуков миллионов солдат, что отдали жизни за мир, в котором мы сегодня живём.

«Мы память бережно храним» прошел День памяти и скорби, посвященный началу Великой Отечественной войны. Детям были показаны видеоролики «Дети – герои войны», «Дети как взрослые», ребята узнали о вероломном нападении фашистских войск, о долгих и тяжелых годах войны. В это страшное время дети были не только жертвами – они становились воинами, храбро шли защищать свою Родину, своих матерей, братьев и сестер. Ребята читали стихи, пели песни

Наши дети – будущие хозяева и защитники страны. Проведение таких мероприятий является важной составляющей патриотического воспитания дошкольников, формированию любви к Отечеству.

В этот День памяти и скорби мы склоняем головы перед всеми погибшими в жесткой схватке с врагом, перед поколением советских людей, принесших нам Победу и подаривших нам будущее. Мы этого никогда не забудем и не позволим забыть никому!

